
Визначте рівень задоволеності консультативною підтримкою в ВСП «КРФК НАУ»  

1 
Консультуванням в приймальній 

комісії (при вступі) 

не знаю 1 4,76% 

 

не задоволений 2 9,52% 

частково задоволений 6 28,57% 

в основному задоволений 5 23,81% 

повністю задоволений 7 33,33% 

2 Консультуванням на циклових комісіях 

не знаю 3 14,29% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 7 33,33% 

в основному задоволений 4 19,05% 

повністю задоволений 7 33,33% 

3 Консультуванням на відділенні 

не знаю 1 4,76% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 6 28,57% 

в основному задоволений 5 23,81% 

повністю задоволений 6 28,57% 

4 Консультуванням в бібліотеці 

не знаю 3 14,29% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 6 28,57% 

в основному задоволений 5 23,81% 

повністю задоволений 7 33,33% 

5 
Консультуванням у інших структурних 

підрозділах 

не знаю 3 14,29% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 5 23,81% 

в основному задоволений 5 23,81% 

повністю задоволений 7 33,33% 

6 

Оцініть  загальний рівень задоволеності  

консультативною  підтримкою в ВСП 

«КРФК НАУ»  

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 2 9,52% 

в основному задоволений 12 57,14% 

повністю задоволений 7 33,33% 

 


